£202°10°€L

p UOA |

€0-¢¢E6 TVIN

00¢-06
000/ xog

(D) Montageanleitung (schematische Darstellung) instrukcji montazu (Schematyczne przedstawienie)
Assembly instructions (schematic representation) ~ (SK> Montazny navod (schématicky popis)

(SED Monteringsanvisningar (schematisk framstéllning) ~ (CZ) Montazni navod (Schématicky popis)

Samle vejledning (Skematisk repraesentation) @ Szerelési utmutaté (sematikus abrazolas)

Upute za montazu (shematski prikaz) Navodila za namestitev (shematicni prikaz)

Services, Dienst, tjéiinsten, tjenesten, usluga, serwis, sluzba, szolgaltatas, storitev:

g




00¢-06

y UOA Z

000Z xog

€0-¢¢E6 TVIN

0 10 20 30 40 50 60

70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

BG 90-120 S.2
BG 140-200 S.3-5

(DD 7 =Box, 8 = KT-Halter (2x)
7 = box, KT = 8 Holder (2x) (2
(SED 7 = box, KT = 8 Holder (2x) (2> T =box, KT = 8 Holder (2x)
7 = box, KT = 8 Holder (2x)

7 box = KT = 8 Uchwyt (2x)
(S 7 =box, KT = 8 Holder (2x)

CH) 7 =box, KT = 8 tartd (2x)
(

Variante |
90-120

Variante li

7 = kutija, KT = 8 Holder (2x) 7 = polje, KT = 8 Holder (2x)
1 Variante | 90120 =

90-120

4x M8x25

- @ -
4x M8x40 4x 920x9,5




£20C°10°€L

00¢-06

p UOA €

000Z xog

€0-¢¢E6 TVIN

0 10 20

30

50 60 70

80 90

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

Variante | Variante Variante |
140-200 140-200 140-200
7
7
7 7
I 1M
0 Il
i 8 i N
il T el
A4 B4 C4 A4 B4
@ | Q
4x M8x25 1X 1x 4x M8x40 4x 920x9,5
D | 4 D4 E4
b pro> ’
4x 4x25 2 Ax4x25 | 1x




32

N Variante Il 140-200

0
Q
.3 IR
f
7
/
/ o
T
I
Fulteilseite
e o TGOS TR VA
PV T
MAL 9322-03
4 von 4 Box 7000

90-200




